GAR MG HANSAFFLEX

HaBuHuYuBaemoe pe3bboBoe coeguHeHue ObHoeneHo: 04.27.24
XapaKTepucTuku
CoepuHeHue 1 BHyTpeHHsis pe3sbba BSP, swW s1
UMAMHapuyeckasn 7
dopmMa ynnoTHeHus 1 dopma A ‘“: ~
o ° G1 Il N G2
dopmMa ynnoTHeHus 2 BHYTpPEHHMIN KOHYC 24 J
CoepuHeHue 2 MeTpuyeckas Hapy>xHas pe3bba, l 4& l
LMAnHAprYyeckas N
f— | ——]
Moapenb HaBuH4mBaemoe pe3bboBoe coeanHeHne - L2 >
L1
KoHcTpyKuusa npsmble
Hopma DIN 2353
ISO 8434-1
MaTtepuan NaTyHb
YKasaHusa

YKa3zaHusi No MOHTaXy, yCTaHOBKe, Harpyske faBJieHMeM 1 fonyCcTUMbIM paboynm TemnepaTypam NpeacTaBlieHbl B TEXHUYECKON NHhopMaLumm

Ans pe3bboBbIX TPYOHbIX COEANHEHNN.

KoMnnekT nocraBkmu

LUTyuLep ¢ HaKMAHOM rakom N peXxxyLMM KoJbLIOM

ApTUKyn

amovonamne _apmiompiou ol G2l Lt 2 [0dz W pacoves paaneme cap 1
GARNWO4HLMG G1/8"-28 M12x1,512,0 34,0 19,0 PN 200

GARNWOGEHLMG 8 G1/4"-19 M14x1,517,0 39,0 24,0 8 19 PN 200 17
GARNWOGHL1/2MG 8 G1/2"-14 M14x1,520,0 44,0 290 8 27 PN 200 17
GARNWO08HLMG 10 G1/4"-19 M16x1,517,0 40,0 250 10 19 PN 200 19
GARNW10HLMG 12 G3/8"-19 M18x1,517,0 41,0 26,0 12 22 PN 200 22
GARNW13HLMG 15 G1/2"-14 M22x1,520,0 450 30,0 15 27 PN 200 27
GARNW16HLMG 18 G1/2"-14 M26x1,520,0 46,0 295 18 27 PN 200 32
GARNW20HLMG 22 G3/4"-14 M30x2 22,0 51,0 345 22 32 PN 100 36
GARNWO04HSMG 8 G1/4"-19 M16x1,517,0 41,0 26,0 8 19 PN 250 19
GARNWO6HSMG 10 G3/8-19 M18x1,517,0 42,0 2655 10 24 PN 250 22

Cepusi: LL = o4eHb nerkas; L = nerkas; S = Tsxenas
PN = HomuHanbHoe nasaeHue (6ap)

@ d2 = Hapy>XHbli anameTp Tpybbl

SW, S1, 52, S3 = pa3mep rnoa K4

HecmoTpsa Ha TwaTeslbHY0 NPOBEPKY, Mbl HE MOXET UCKIIYUTL OWNOKK, NO3TOMY 1
Mbl He 6epeM Ha cebsi 0TBETCTBEHHOCTb 3a COAEPXKALLYIOCS UHopMaLN

© hansa-flex.com.ua


https://hansa-flex.com.ua/garnw04hlmg
https://hansa-flex.com.ua/garnw06hlmg
https://hansa-flex.com.ua/garnw06hl12mg
https://hansa-flex.com.ua/garnw08hlmg
https://hansa-flex.com.ua/garnw10hlmg
https://hansa-flex.com.ua/garnw13hlmg
https://hansa-flex.com.ua/garnw16hlmg
https://hansa-flex.com.ua/garnw20hlmg
https://hansa-flex.com.ua/garnw04hsmg
https://hansa-flex.com.ua/garnw06hsmg

